



Курсанты ВСК «Десант» стали победителями спартакиады.

Стартовала школьная спартакиада

Состоялся первый этап «Звезды победы»

Двадцать шестого октября на базе ЦТДМ состоялся первый этап круглогодичной спартакиады «Звезда победы» среди школьников и военно-спортивных объединений. Мероприятие планируется проводить ежемесячно — в 8 этапов, на каждом из которых будут свои конкурсные задания. На первом команды показывали визитную карточку и участвовали в строевом смотре. Состязания проходили среди ребят двух возрастных категорий: 5 — 7 и 8 — 11 классы. Свои команды представили военно-спортивные клубы «Десант» и «Баграм», а также школы №1, №4, села Ягодного и гимназия №2. По итогам дня абсолютными победителями в двух возрастных группах стали курсанты ВСК «Десант».

Второй этап состоится в ноябре: ребятам предстоит продемонстрировать свои знания истории периода Второй мировой войны и навыки оказания первой медицинской помощи.